Pacuer cToMMOCTH IJIATHOH yCIyru
3a MpoBeleHHe 3aHATUI NpeANIKoJIbHAs NOATroToBKa A/0 «PocTok»
B MBOY «COII Ne 55 um. A. Hesckoro» ¢ 03.10.2022 r. mo 30.04.2023 r.

KomuuectBo rpynim — 35;

KonngecTBo yenosek - 77;

Bpewms nmposenenust — 6 4ac./Hen.;

KommuecTBo 9acoB B roja- 156 4acos;

ITnomans 3manns — 9281,8 M2;

[Lnomans kaGuuera- 321,50 M (kab. 31 — 65,4 M2, ka6. 32- 63,7 M%, kab. 35 — 63,2
M, kab. 50- 65,1 m’, kab. 53 — 64,1 Mm*).

1. 3apa6ornas niara — 63865,33 py0.

1.1. 3apaboTHas mrara nexarormaeckoro paborauka — 38933,63 pyo.
OcHoBHas 3apaboTtHas miata — 16358,67 py0.

- YYUTENb HAauaIbHBIX KJIACCOB (4 4enoBek™6 4acoB B HENEINIO) —
9668/18*6%*4=12890,67 py0.,

- YYHTENb HAa49aIbHBIX KJ1accoB (1 demoBek™6 4acoB B HENENIO) —
10404/18*6=3468,00 py®.

Crumynupyromas gomiata — 22574,96 pyo.

16358,67 py6.*138% = 22574,96 py6.

1.2. AIMWHHCTpaTHBHO-YIIpaBIeH4Yeckuit nepconan — 17961,00 py6.

- mapekrop 30% - 21382*30% = 6414,60 py©.;

- 3aMECTHUTEND TUpeKTopa (KOOpAuHATOP MeToamdeckoit pabotsr) 30% -
19244*30% = 5773,20 py6.;

- raBHEBIN Oyxrantep 30 % 19244*30% = 5773,20 py®.

1.3. YueGHO-BcIIOMOraTeIbHEIN 1 00CTy)XuBaroIIuii nepcoHai — 6970,70 py6.
- Beqymuit Gyxranrep 40% - 10818*40% = 4327,20 py6.;

- yGopuruk ciryxedHsIx momerneHuit 50 % - 5287*50% = 2643,50 py6.

Bcero onnara Tpyaa: 38933,63+17961,00+6970,70=63865,33 py0.

2. Haumncienus Ha 3apadoTHyto miaty 30,2 % - 19287,33 py0.
63865,33*%30,2% = 19287,33 pyO®.

Hroro: 63865,33+19287,33 = 83152,66 py6.

3. KommyHaabHbIe YCJIYTH

3.1.TTorpebnenue 3IeKTPOIHEPTUA
Obwue paxmuueckue zampamot 3a 2021 2. — 1361439,26 pyo.
- 3arparsl Ha 1 M



1361439,26 py6./9281,8 M*= 146,68 py6.
- B rog Ha ocBemieHe KaOMHETOB \
146,68 py6. * 321,50 m*=47157,62 py6.
- B Mecs11 Ha ocBemeHre kabuHeTa
47157,62 py6./12 mec. = 3929,80 py0.
- B uac na ocemenue kabunera (1973 pab.4. B romy/12 mec.=164 u.)
3929,80/164 4. = 23,96 py6.
- B mecsir 23,96 py6.*24 u = 575,04 py6.
3.2. I[ToTpebnenne BogoCcHAOXKEHNS U BOLOOTBEAECHHUS
Obwue paxmuueckue sampamol 3a 2021 2. — 106707,51 pyé6.
- 3arpatel Ha 1 M
106707,51 py6./9281,8 M*= 11,50 py6.
- B ro Ha BogocHabkeHUe U BOJOOTBEIEHUE
11,50 py6.*¥321,50 M*= 3697,25 py6.
- B Mecsi11 Ha BoJjocHAOXXEHNE U BOJLOOTBEICHUE
3697,25 py6./12 mec. = 308,10 py®.
- B uac Ha BogocHaOXeHWe U BOJOOTBEICHHE
308,10 py6./164 = 1,88 py0.
- B mecs 1,88%24 u.= 45,12 py®6.

HUroro: 575,04 pyo. + 45,12 = 620,16 pyo.

4. Pa3BuTHE MaTePHAILHO-TEXHUYECKOT0 o0ecneyeHHs MKOJbI — 82547,18
pyo.

Bceero pacxogos: 83152,66 + 620,16 py6. + 82547,18 py6. = 166320,00 py®.

O6mas croumocTsb yeuayr B mecsit 166320,00 py0.
[Tnanupyercs S rp.- 77 4enosex

ITo many 6 3aHSTHII B HELEIIO:

166320/ 77 neteti / 6 gac / 4 nenenu = 90 py6.
CTouMOCTE OHOrO Yaca Ha ojHoro pedberka 90 pybmnei.
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